

Sæby-Hallenslev menighedsråd Indkaldelse til menighedsrådsmøde konfirmandlokalet Sæbv	Dato: 22. november 2018	Blad nr. 89
	Kl. 18.00 konfirmandlokalet, Forplejning: Spisning	Formandens initialer:
	Fraværende: Ingen	JW

Dagsorden	Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt.
2. Nyt fra formanden	Taget til efterretning.
3. Nyt fra Medarbejderrep.	Intet nyt.
4. Nyt fra præsten	Afslutning for minikonfirmander i kirken den 25. november 2018.
5. Konstituering af menighedsrådet for kommende kirkeår	<p>Valg af:</p> <p>Formand: Jeanette Willers</p> <p>Næstformand: Lissen Ekkelund</p> <p>Kasserer: Anna Kruse</p> <p>Regnskabsfører: Lotte Guldbrandt</p> <p>Revisor: Lissen Ekkelund</p> <p>Revisorsuppleant: Freddy Plambæk</p> <p>Kirke- og Kirkegårdsudvalg: Hele menighedsrådet.</p> <p>Valgbestyrelsen: Susanne Nielsen (formand) Lissen Ekkelund og Inge Frederiksen</p> <p>Repræsentant til køb/salg af fast ejendom: Jeanette Willers og Lissen Ekkelund</p> <p>Kontaktperson: Jeanette Willers</p> <p>Præstegårdsudvalg :Lissen Ekkelund og Freddy Plambæk</p> <p>Arrangement-udvalg: Anna Kruse, Susanne Nielsen, Lissen Ekkelund, Mogens Hagen og Inger- Johanne Rasmussen.</p> <p>Bygningssagkyndig: Kuno Voss</p> <p>Sekretær: Susanne Nielsen</p> <p>Kirkeværge Sæby: Anna Kruse</p> <p>Kirkeværge Hallenslev: Inger Johanne Rasmussen (udenfor råd)</p>
6. Godkendelse af regnskab 2017.	<p>Vedrørende rettidig betaling af faktura betales disse rettidigt - problemet er ikke internt.</p> <p>Bemærkninger vedrørende anlægsmidler er ikke korrekt og der er fremsendt en redegørelse til revisor.</p> <p>Provstikonsulenten rykkes for nyt ansættelsesbrev.</p>

Sæby-Hallenslev menighedsråd Indkaldelse til menighedsrådsmøde konfirmandlokalet Sæbv	Dato: 22. november 2018	Blad nr. 90
	Kl. 18.00 konfirmandlokalet, Forplejning: Spisning	Formandens initialer: .
	Fraværende: Ingen	JW

Dagsorden	Beslutning
Pause	
7. Økonomisk status ml. Buerup og Sæby	Vi har betalt vores udestående til Buerup Menighedsråd og afventer nu afvikling af Buerup Menighedsråds gæld til Sæby-Hallenslev Menighedsråd.
8. Gravstedssikring	Vi indhenter flere tilbud og tager punktet på dagsorden igen til januar.
9. Låseudskiftning	Vi indhenter tilbud på nye låse til kirkerne. Punktet besluttet/tages med på mødet i februar.
10. Klaver	Maj-Britt har afprøvet et brugt klaver, men synes det er for dårligt. Maj-Britt får tilladelse til i februar 2019 at købe : Roland FP 90 piano kr. 13599,-, König & Mayer OMEGE-stativ 999 , Nord triple pedal kr.1299,- Vores gamle klaver bliver tilset og evt. stemt den 4. december 2018
11. Indkøb af AV	Der indhentes et tilbud mere og punktet tages på igen i februar 2019, hvor udstyret købes.
12. Udlån af Sognegård/sognehus	Redigeres og tages med på mødet i januar 2019
13. Opslagstavle	Vi kikker på forskellige muligheder og indkøber denne i 2019
14. Evt.	
15. Lukket møde	Udenfor referat.
	<i>Menighedsrådet har deltaget.</i>
	<i>Mogens har valgt ikke at deltage.</i>
Næste møde	17. januar 2019 kl. 19.00 – 28. februar 2019 kl. 19.00

Sæby, den
underskrifter

Thomas Møller *Trudde Pløtt*

Mogens Pedersen

Anna Klum

[Handwritten signatures]